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Η εορτή των Τριών Ιεραρχών στην Αρχιεπισκοπή 
Κρήτης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Με τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών αρχών, αντιπροσωπειών 
από διάφορες σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, πολλών μαθητών και 
εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων από την πόλη του 
Ηρακλείου, εορτάσθηκε η μνήμη των Τριών Ιεραρχών στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά Ηρακλείου και στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Κρήτης.

Στη Θεία Λειτουργία ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Ευγένιος, ο οποίος στο κήρυγμά του μετέφερε στο εκκλησίασμα το πνευματικό 
μήνυμα της ημέρας και τόνισε τη σημασία του έργου των Αγίων Τριών Ιεραρχών 
και προστατών της Παιδείας και των ελληνικών Γραμμάτων, το οποίο παραμένει 
φωτεινός οδηγός για τις νεότερες γενιές. Την καθιερωμένη ομιλία εκφώνησε η κ. 
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Ιορδάνα Δούκη, θεολόγος-εκπαιδευτικός, από το Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου. 
Μαθητές του σχολείου διάνθισαν την ομιλία με επίκαιρα αποσπάσματα από τη 
διδασκαλία των Τριών Ιεραρχών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος
υποδέχθηκε στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο τους εκπροσώπους των τοπικών αρχών, 
της Αυτοδιοίκησης και της Εκπαίδευσης, εκπαιδευτικούς -εν ενεργεία και 
συνταξιούχους- καθώς και πλήθος μαθητών από διάφορες σχολικές μονάδες. 
Ακολούθησε μία ευχάριστη εορταστική εκδήλωση, στην οποία ομάδες μαθητών 
από το 1ο Γυμνάσιο (Καπετανάκειο) και το Μουσικό Γυμνάσιο Ηρακλείου 
παρουσίασαν ύμνους και παραδοσιακά τραγούδια, ενώ μαθητές από το Πρότυπο 
Γυμνάσιο Ηρακλείου εμψύχωσαν ένα βιωματικό δρώμενο, με θέμα τους Τρείς 
Ιεράρχες. Οι μαθητές, με ενθουσιασμό και μεράκι, έψαλαν και τραγούδησαν, 
τιμώντας με αυτόν τον τρόπο τη μνήμη των Τριών Ιεραρχών και αναγνωρίζοντας 



την πολύτιμη προσφορά τους στην Παιδεία και την Κοινωνία, καθώς και τη 
διαχρονική σημασία τους ως πνευματικών οδηγών της μαθητιώσας νεολαίας της 
Χώρας μας. Η εκδήλωση απετέλεσε και ευκαιρία για επικοινωνία και ανταλλαγή 
ευχών μεταξύ των παρισταμένων.

Τις εορταστικές εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους η κ. Ελένη Μαράκη, 
Εντεταλμένη Σύμβουλος Παιδείας της Περιφέρειας Κρήτης, ο κ. Αντώνιος 
Περυσινάκης, Αντιδήμαρχος Παιδείας Ηρακλείου, ο κ. Εμμανουήλ Καρτσωνάκης, 
Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κρήτης, ο κ. Εμμανουήλ Μπελαδάκης, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Διεύθυνσης 
Ηρακλείου, ο κ. Αντώνιος Φουντουλάκης, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου, η κ. Μαρία Καδιανάκη, Περιφερειακή Επόπτρια Ποιότητας 
της Εκπαίδευσης Κρήτης, η κ. Σωτηρία Μαρτίνου και ο κ. Δημήτριος Καλυκάκης, 
Επόπτες Ποιότητας της Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου, πολλοί Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, Διευθυντές Σχολείων, 
εκπρόσωποι του Παγκρήτιου Συνδέσμου Θεολόγων και άλλων επιστημονικών 
ενώσεων, πολλοί εκπαιδευτικοί, μαθητές κ.ά.
Εκπαιδευτικοί και μαθητές επιβεβαίωσαν με τον τρόπο τους τη σχέση και τον 
σύνδεσμο της Παιδείας με τις διαχρονικές αξίες που πρεσβεύουν και προβάλλουν 
με το Πρόσωπο και το Έργο τους οι Τρείς Ιεράρχες.








